

韓星朴施厚被控“性侵”

公开回应是“两厢情愿”，愿配合警方调查

凭借韩剧《家门的荣光》、《检察官公主》、《公主的男人》，以及之前热播的《清潭洞爱丽丝》走红的韩国男星朴施厚，2月19日被爆涉嫌强奸一位志愿成为艺人的22岁女子。由于朴施厚一贯以正面偶像形象示人，因此，该消息令众多粉丝表示震惊。朴施厚2月19日公开回应，承认事实但称两人交往是你情我愿，并称愿配合警方调查。

**A女指控被“性侵”
朴施厚称是“自愿”**

据韩国传媒2月18日报道，一位志愿成为艺人的22岁女子A透过友人在聚会认识朴施厚，A某指与他几杯落肚后，醉酒不醒人事，一觉醒来发现自己被带往别处强暴，A某事后到韩国首尔西部警署报案。

据警方介绍，“受害者A某提交诉状，并先接受了调查。她是演艺圈的实习生，体格较小，长得像人偶一样，非常漂亮。”首尔西部警署19日上午透露，警方原本计划在当晚21时(北京时间20时)传唤朴施厚进行调查，但因为媒体曝光等原因，警方将推迟对朴施厚的传唤，具体日期尚未确定。

针对这一指控，朴施厚19日上午发布公开声明，称：“我承认我与A小姐一起进餐，她是经过一位密友介绍而认识的。不过我必须要说明的是，身体上的关系是出于彼此间互相的好感，得到互相许可的，绝无半点强迫。”并表示，在这一点上绝不感到羞愧，而这一事实将在调查过程中会真相大白。”朴施厚还向粉丝们表示愧疚。“对于因此而给我爱和信任的我的粉丝们造成的不必要的担心，想真心说声抱歉。我再次声明，关系发生在双方自愿的状况下，绝无任何胁迫的情况。”并表示，郑重拜托各家媒体和相关人士在警方调查尚未结束的情况下，不要妄加猜测和扩大解释。朴施厚表示，“对此事件，将诚实地接受警方的调查，但是也会起诉A小姐，暴露不属实的事情，以及毁坏名誉。”

**网友发长文细解“性侵”
更令事件朴朔迷离**

19日，微博网友“桃园美景”在朴施厚声明后发布长微博，公布了朴施厚的DC留言翻译，文中详细回忆了事件过程。朴施厚首先声明，“我没有进行过性侵犯，我是冤枉的”。1月16日，朴施厚首次在酒桌上结识女方。“她说她想做艺人而我把她看做妹妹，让她努力练习演技好好生活”。1月23日，在酒家再次相遇，于是一起喝酒，当时一共6个人。各自回家时，“这女人醉得太厉害了让我送她回家，起初我委婉拒绝了，可是她突然摔倒了又让我送她回家。”朴施厚称，送对方回家后，对方提议再喝一杯并百般挽留，最后甚至“不由分说躺在床上企图与我发生关系。我制止住她让她不要这样，之后我就回家了。”

这段长文与朴施厚声明截然不同的是，否认发生关系，并称是对方企图性侵，令该事件呈现出朴朔迷离的状态。随后，朴施厚贴吧官博声明称，“这篇声明是模仿而发布在DC上的，不是朴施厚本人发布的。施厚郎是朴施厚的韩国官方粉丝网站，他的一切公告声明都只会在施厚郎上发布。所以没有前后口径不一的两则

声明，请大家注意哦。”

**朴施厚刚和弟弟成立公司
粉丝不排除有背后“黑手”**

朴施厚2005年出道至今，一直保持礼貌，勤奋和对事业充满热情的形象。连续几年在韩国获得优秀男演员奖。2010年，朴施厚以上海电视节韩流大使的身份首次访问了中国，第二年还专程到上海举行中国粉丝见面会。对于此时传出如此负面消息，破坏多年经营的偶像形象，有粉丝推测，不排除有背后黑手推动。

据韩媒报道，朴施厚在与前经纪公司合约今年一月到期后，与亲弟弟一起建立了名为“厚工厂”的艺人企划公司。朴施厚的亲友们在19日的采访中告诉记者：“朴施厚和家人成立了艺人企划公司。”据称，朴施厚让弟弟朴武浩担任艺人企划公司厚工厂的代表，完成了法人注册。

**朴施厚性侵A某饮酒录像带曝光
有望成证据**

20日，韩国某媒体又公开了与自称存有当时监控影像的路边摊主人进行的独家采访。他表示：“因为当时不在场，所以通过职员和监控录像了解到当时的情况。在录像带中看朴施厚在一旁搀扶着A某，不过从画面上看A某并没有烂醉。而且A某在走出去时，还自己安全走下15个台阶。”并表示，如果警方要求，会提供该监控录像。

由此，上述内容和A某向警方所陈述的“醉酒不醒人事，一觉醒来发现自己被朴施厚带往别处强暴”的内容截然相反。该录像带今后会在调查过程中起到怎样的作用，引人关注。

偶像涉强奸？粉丝希望是误会

朴施厚2005年出道，外形出众，演艺道路也算一帆风顺。后因主演《一枝梅》、《家门的荣光》等剧集被观众熟知，成为韩国当红一线明星，近期由其主演的《清潭洞爱丽丝》更是频频收获好评，在中国也人气颇高。此次事件曝光后，不少人认为将会对他的演艺事业造成影响，而网友、粉丝也纷纷热议，有的打死不信偶像犯错，有的则大喊“三观再次崩坏”。

在朴施厚方面发表公开声明，称与报案人发生关系是事实，不过是在双方自愿的情况下后，不少粉丝纷纷指责女方下贱，言论引发网友哗然。网友筱帆kiki则表示怀疑：“朴施厚涉嫌强奸？我的个苍天大老爷，是不是有误会啊？”“没头脑的路人甲”则说：“明星涉嫌强奸，粉丝甚至称女方没白活，脑残毁三观无下限啊……”

(张楠)



朴施厚

韓星朴施厚强奸还是一夜情？

因为与韩国“国民妹妹”文根英出演《清潭洞爱丽丝》而迅速人气爆棚的男星朴施厚，2月18日传出被演艺界实习生A女指控“强奸”，19日朴施厚发声明回应称“双方自愿”。无论强奸的罪名最后能否认定，但可以肯定的是，朴施厚因为没有管理自己的私生活，让自己正在上升的事业遭受打击。

但很多网友依然坚信自己的偶像被设计了，网友“粉色菲菲”分析：“两个人第一次见面，这个女生面对不熟悉的陌生人把自己喝醉，是太不懂得保护自己了，还是大有文章值得深究。不过，从朴施厚的解释中至少可以看出两人有一夜情，也太随便了。”而从韩国方面传出的一条消息中表示，因为朴施厚家庭条件优越，运动员出身的弟弟转战商海大获成功，他与弟弟两人一起建立了“厚工厂”的企划公司。曝出这样的新闻，有可能是朴施厚拒绝与前经纪公司续约而被“设计”。

施厚的事业发展都是沉重打击。因为在韩国娱乐圈，丑闻会让明星遭受重创，韩国民众对这种事情基本上是零容忍，这也是韩国明星自杀率居高不下的原因。”资深韩娱同行张女士表示，“明星作为公众人物，要更多考虑自己的形象，寻求刺激是对自己不负责任。”

但很多网友依然坚信自己的偶像被设计了，网友“粉色菲菲”分析：“两个人第一次见面，这个女生面对不熟悉的陌生人把自己喝醉，是太不懂得保护自己了，还是大有文章值得深究。不过，从朴施厚的解释中至少可以看出两人有一夜情，也太随便了。”而从韩国方面传出的一条消息中表示，因为朴施厚家庭条件优越，运动员出身的弟弟转战商海大获成功，他与弟弟两人一起建立了“厚工厂”的企划公司。曝出这样的新闻，有可能是朴施厚拒绝与前经纪公司续约而被“设计”。

(解晨红)



朴施厚饰演过的古装角色